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ATA DA SESSÃO PÚBLICA DO PREGÃO Nº 86/2019 
 
PROCESSO Nº 212/2019 
REGISTRO DE PREÇO PARA A AQUISIÇÃO DE VEÍCULO AUTOMOTOR (ÔNIBUS), CONFORME 
ANEXO I. 
 
Às 09:00 horas do dia 23 de Dezembro do ano de 2019 na Sala de Reuniões da Comissão 
Permanente de Licitações da Município de Itaí, situada na PRAÇA DA BANDEIRA, 1038, 
CENTRO, realizou-se a sessão pública para recebimento e abertura dos envelopes contendo 
as propostas de preços e a documentação da habilitação, apresentados em razão do 
certame licitatório na modalidade PREGÃO Nº 86/2019, cujo objetoé REGISTRO DE PREÇO 
PARA A AQUISIÇÃO DE VEÍCULO AUTOMOTOR (ÔNIBUS), CONFORME ANEXO I., a saber: 
 
ITEM 1, (Quant):2, (Unid.): UN, ONIBUS RODOVIÁRIOORIGINAL DE FABRICA, CONDIÇÕES 
MINIMAS: ANO/MODELOA PARTIR DE 2013, CAPACIDADE MINIMA DE 42 LUGARES, MAIS O 
MOTORISTA; COM BANHEIRO (WC) TRASEIRO; MOTOR TRASEIRO A DIESEL, COM MINIMO 
330CV DE POTENCIA; TRAÇÃO TRASEIRA 4X2; CABINAGEM ALTA COM 3,60 MTSDE ALTURA; 
FREIO DE ACIONAMENTO A AR; COM TAMBORES OU DISCO NAS QUATRO RODAS; CAMBIO 
MECANICO OU AUTOMATIZADO; CAIXA DE MARCHAS 6 Á FRENTE E 1 Á RÉ; DIREÇÃO 
HIDRAULICA; SUSPENSÃO A AR; POLTRONAS COMDESCANSA BRAÇO CENTRAL E LATERAIS, 
RECLINÁVEIS EM TECIDO SOFT (QUATRO PIQUES); CINTOS DE SEGURANÇA EM TODOS OS 
BANCOS; CINTO DE SEGURANÇA DE TRES PONTOS PARA O MOTORISTA; TACÓGRAFO DIARIO 
(DIGITAL); ILUMINAÇÃO INTERNA. ESPELHO E RETROVISORES EXTERNOS AVANÇADOS; 
SAIDAS DE EMERGENCIAS NAS JANELAS; FREIO MOTOR, CORTINAS DE EMERGENCIA; 
BAGAGEIROS; SEPARAÇÃO TOTAL DE CABINE; PORTA PANTOGRAFICA; 04 FAROIS DE 
NEBLINA; AR CONDICIONADO DE TETO INSTALADO COM CAPACIDADE DE POTENCIA 
COMPATIVEL COM A AREA ASER REFRIGERADA, RESPEITANDO AS NORMAS TECNICAS 
VIGENTES CONAMA; PNEUS 295/80R22.5 DIANTEIROS NOVOS,TRASEIROS SEMI NOVOS; 
ESTEPE COM PNEU E RODA; FERRAMENTAS: CHAVE DE RODA, MACADO HIDRAULICO E 
EXTINTOR; PISO EM MADEIRA NAVAL COM REVESTIMENTO EM PASSADEIRA PLASTICA; 
HISTORICO DAS MANUTENÇÕES DO VEICULO, MANUAL DE OPERAÇÃO DO VEICULO, 
DECLARAÇÃO DE VISTORIA DA ARTESP COM VALIDADE VIGENTE A 2019. 
 
Presentes o Pregoeiro ABSAY DE ALMEIDA NETO, bem como a Equipe de Apoio constituída 
pelos servidores: ELISETE DE OLIVEIRA MARQUES, MOACIR RODRIGUES MACHADO, DÊNIS 
ROBERTO DOS REIS. Presentes, também,os representantes das empresas licitantes, 
conforme relação constante na Lista de Credenciamento 
 
Dando inicio a sessão, o pregoeiro recebeu as declarações de cumprimento dos requisitos de 
habilitação, bem como, os envelopes contendo as propostas de preços e a documentação de 
habilitação (envelopes nº 01 e 02) das mãos dos credenciados. 
 
Empresas credenciadas: 
 
1 - DGR TRANSPORTE E TURISMO LTDA. 
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Após, o(a) pregoeiro(a) procedeu a abertura dos envelopes contendo as propostas de preços 
das empresas credenciadas, verificando a conformidade das mesmas com as exigências do 
Edital, constatando quetodas atenderam aos requisitos editalícios. As propostas foram 
classificadas. 
 
Os representantes presentes, que assim desejaram, vistaram as propostas apresentadas.  
Ato contínuo,o(a) pregoeiro(a) promoveu a classificação das empresas  (menor preço por 
ítem/global) na forma como segue: 
 
PROPOSTAS 
 
ITEM 1: ONIBUS RODOVIÁRIO 
DGR TRANSPORTE E TURISMO LTDA, MARCA VOLVO NEOBUS ROAD com o valor de R$ 
330.000,0000);- 
 
 
Em continuidade ao certame, abriu-se a fase de lances verbais e de negociação direta com as 
licitantes classificadas conforme os critérios estabelecidos no referido Edital. 
Após sucessivos lances - constantes no Mapa de Lances Anexo à presente ata, os mesmos 
foram reduzidos para os totais: 
 
LANCES FINAIS: 
ITEM 1: ONIBUS RODOVIÁRIO 
DGR TRANSPORTE E TURISMO LTDA com o valor de R$ 317.000,0000);- 
 
O(a) pregoeiro(a) procedeu a abertura dos envelopes contendo as documentações de 
habilitação das empresas licitantes vencedoras, as quais, após a apreciação dos documentos, 
mostraram-se em conformidade com as exigências fixadas em edital. 
 
O(a) pregoeiro(a) neste momento declara vencedoras as empresas e seus respectivos itens 
conforme abaixo: 
ITEM 1: ONIBUS RODOVIÁRIO 
DGR TRANSPORTE E TURISMO LTDA com o valor de R$ 317.000,0000);- 
 
Diante da declaração do(a) pregoeiro(a) as empresas participantes se quedaram inertes, 
desistindo dapossibilidade de interposição de recurso. 
 
Neste momento o(a) pregoeiro(a) ADJUDICA o objeto do presente certame as seguintes 
empresas e seus respectivos itens e valores relacionados abaixo: 
ITEM 1: ONIBUS RODOVIÁRIO 
DGR TRANSPORTE E TURISMO LTDA com o valor de R$ 317.000,0000);- 
 
Nada mais havendo a relatar, deu-se por encerrada a reunião às .... horas. Eu................, 
lavrei o presente registro de acontecimentos que, após lido e achado conforme, segue 
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assinado  pelo(a) pregoeiro(a), pela equipe de apoio, e pelos representantes das empresas 
licitantes que permaneceram até a lavratura da mesma, e será disponibilizado para consulta 
dos interessados no sítio eletrônico da municipalidade. 
 
 
__________________________________ 
ABSAY DE ALMEIDA NETO 
PREGOEIRO 
 
__________________________________ 
ELISETE DE OLIVEIRA MARQUES 
PRESIDENTE 
 
__________________________________ 
MOACIR RODRIGUES MACHADO 
SECRETÁRIO 
 
__________________________________ 
DÊNIS ROBERTO DOS REIS 
MEMBRO 
 
 
__________________________________ 
DARCI GOULART RAMOS 
DGR TRANSPORTE E TURISMO LTDA 
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